明治飼糧株式会社

牛群管理システム「まきばの彼女」サービス終了のお知らせ

平素より牛群管理システム「まきばの彼女」(以下「まきばの彼女」) をご利用いただき、 誠にありがとうございます。

2006年よりサービス提供を行ってまいりました「まきばの彼女」ですが、昨今の事業環境の変化により、この度誠に勝手ながら 2026年3月31日をもちまして、サービスの提供を終了させていただくこととなりました。

これまでのご愛顧に深く感謝申し上げますとともに、お客様には大変ご迷惑をおかけいたしますが、 何卒ご理解を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。

尚、弊社では「まきばの彼女」に代わる牛群管理ソフトとして、(㈱ファームノートの「Farmnote Cloud」を紹介いたします。(https://farmnote.jp/cloud/) 希望するお客様には「まきばの彼女」から移行可能なデータを「Farmnote Cloud」に登録するお手伝いをさせて頂きます。ぜひこの機会に「Farmnote Cloud」への切り替えをお願い致します。

- 記 -

- ■サービス提供終了日 2026 年 3 月 31 日
- ■今後のスケジュール

2024年			2025年												2026年		
10	11	12	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	1	2	3
		お	客様	への	説明	り -	- ビ	ス停」	上後の	D意向	1確認) D		\geq			
						Farm	note	Clo	oud^	・のテ	~ <i>p</i>	移行	支援				>
													<			彼女	

「Farmnote Cloud」への切り替えを希望される場合、デモ版にてお試しいただけます。 デモ版試用期間(3 か月間)は、「まきばの彼女」の使用期限を無償延長致します。

お問合せ先:明治飼糧株式会社 営業部 営業推進グループ(まきばの彼女担当)

MAIL: sc@meijifeed.co.jp TEL: 029-240-8128 (平日 9:00-17:00)

担当:伊原 長井

以上